
 

ПРАТЕЋЕ УПУТСТВО О НАЧИНУ ПОДНОШЕЊА ПРЕДСТАВКЕ 

И ПРИТУЖБЕ НА РАД ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА ЗА РАТНЕ 

ЗЛОЧИНЕ 

 

 Поступање по представци и притужби на рад носилаца јавнотужилачке функције 

и особља у јавном тужилаштву регулисано је Правилником о управи у јавним 

тужилаштвима. 

 У складу са тим Правилником, свако ко има оправдан интерес и обрати се 

јавном тужилаштву за поступање у стварима за које је надлежно јавно тужилаштво, има 

право на подношење представке или притужбе на рад јавног тужилаштва и право да о 

одлуци по представци или притужби буде обавештен. 

 Представка је молба, притужба или други поднесак грађана или правних лица 

која се може поднети ради ефикасног остваривања и заштите права тих лица, док је 

притужба правно средство којим се заинтересована лица (грађани, правна лица, 

државни органи и други), обраћају јавном тужилаштву ради законитог и експедитивног 

решавања њихових захтева поводом поступања у предметима.  

 Сходно Закону о јавном тужилаштву („Службени гласник РС“ бр. 10/23) 

носиоци јавнотужилачке функције су главни јавни тужилац и јавни тужиоци. 

 У том смислу, представка или притужба на рад јавног тужиоца или запосленог у 

Јавном тужилаштву за ратне злочине подноси се главном јавном тужиоцу за ратне 

злочине, а представка или притужба на рад главног јавног тужиоца за ратне злочине, 

подноси се непосредно вишем главном јавном тужиоцу, у конкретном случају 

Врховном јавном тужиоцу.  

 Представка или притужба се могу предати у писарници Јавног тужилаштва за 

ратне злочине сваког радног дана у периоду од 07,30 часова до 15,30 часова, а могу се 

тужилаштву поднети и преко обичне или електронске поште. 

 Главни јавни тужилац за ратне злочине, сходно одредбама Правилника о управи 

у јавним тужилаштвима, обавештава подносиоца представке или притужбе о 

основаности исте и о предузетим мерама у року од 30 дана од дана пријема притужбе, 

односно представке. 

 Уколико се представка или притужба евентуално поднесу преко Високог савета 

тужилаштва, Министарства правде Републике Србије, Врховног јавног тужилаштва, о 

основаности представке или притужбе, обавештавају се и ови органи.   

 


